

PORTARIA Nº 010, de 14 de janeiro de 2021.

O Reitor da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, na forma estabelecida pela Lei Estadual nº 13.466, de 22 de dezembro de 2015, as normas estatutárias e regimentais,

RESOLVE

Art. 1º - **RETIFICAR** a tabela de disciplinas no item 1.4.1 do Edital nº. 005/2021, publicado no Diário Oficial do Estado (D.O.E) de 14/01/2021, que abre inscrições para a seleção de alunos especiais no Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGED), nível mestrado acadêmico, no *campus* Universitário de Vitória da Conquista, no tocante ao horário da disciplina “**Currículo, Práticas Educativas e Diferença**”, conforme abaixo:

Onde se lê: “Quintas-feiras, de 8h a 12h”

Leia-se: “Quintas-feiras, de 14h a 18h”

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº 005/2021.

LUIZ OTÁVIO DE MAGALHÃES
REITOR